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Prosztataszűrés
Újra ingyenes prosztataszűrést szer-
vez Dunaharaszti Város Önkormány-
zatának Szociális- és Egészségügyi 
Bizottsága!
Az idejében felfedezett prosztatarák 
gyógyítható!
A szűrést dr. Török Péter urológus 
főorvos tartja a Damjanich utca 32. 
szám alatti orvosi rendelőben, 3 alka-
lommal.
Vizsgálati napok
2025. november 18. (kedd)
2025. december 2. (kedd)
Bejelentkezni a vizsgálat napján 12:00 
órától, a váróban kihelyezett sorszá-
mok segítségével lehet! Naponta 25, ál-
landó dunaharaszti lakcímmel rendel-
kező férfi tud részt venni a szűrésen. 
A vizsgálatok 16:00 órától kezdődnek. 
Ha akut légúti betegsége van, kérjük 
halassza el a vizsgálatot! Lakcímkártya 
és érvényes TAJ kártya szükséges!

Mentési pont
Mentési ponttal bővült Dunaharaszti
Dunaharaszti 24 órás mentési pont-
ja már hetek óta működik, október 
9-én délelőtt az ünnepélyes átadóra 
került sor a Damjanich utcai felújí-
tott orvosi rendelőben. A rendez-
vényen az Országos Mentőszolgálat 
vezető munkatársai, a városunkban 
szolgáló mentősök, a Képviselő-tes-
tület, a város vezetése, valamint az 
intézményvezetők is jelen voltak. 
Az átadón dr. Szalay László polgár-

mester mondott köszöntőt, felhívta a 
figyelmet, hogy ugyanúgy a 112-es tele-
fonszámon érhető el a haraszti mentési 
pont, az országos rendszer részeként. 
Az OMSZ részéről dr. Horváth Ákos, 
regionális igazgató és Győrfi Pál, 
kommunikációs és PR osztályvezető 
mondott beszédet. Kiemelték, hogy 
a haraszti mentési pont egy plusz 
mentőautót kapott, a szolgálatot pe-
dig a ráckevei és szigetszentmiklósi 
mentőállomások szakemberei felváltva 
fogják biztosítani. A 24 órás menté-
si pont a harasztin élőket, valamint a 
környező települések lakóit egyaránt 
szolgálja. Városunk minden szükséges 
eszközt, infrastruktúrát biztosít az 
OMSZ számára.

Idősek világnapja
Október 1-jén Dunaharasztin, a Jó-
zsef Attila Művelődési Házban Galó 
Anita intézményvezető és Dr. Szalay 
László polgármester köszöntő beszéde 
után ajándékozással folytatódott az 
esemény. A több mint 300 résztvevő 
közül az 50 legidősebb szépkorú szá-
mára (akik közül a legifjabb 87 eszten-
dős volt!) a Képviselő-testület tagjai: 
Karl József és Lehel Endre alpolgár-
mesterek, Kücsön Sándor, a Pénzügyi 
Bizottság elnöke, Vojtehovszki Beáta 
a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnöke, valamint Láng Norbert önkor-
mányzati képviselő személyesen adták 
át a város ajándékcsomagjait. Dr. 
Szalay László polgármester 100 éves 
születésnapja alkalmából külön kö-
szöntötte Váczi Andrásné Lacza Te-
réziát! Ezúton is jó egészséget, szép, 
nyugalmas éveket kívánunk Dunaha-
raszti minden időskorú polgárának!

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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Diákösztöndíj
Az idei évben is kiírta Dunaharaszti 
Város Önkormányzata a diákösztön-
díj-pályázatot, amire rekord számban 
jelentkeztek a tanulók. Az Önkor-
mányzat minden tanév elején kiírja a 
Diákösztöndíj pályázatot, amellyel az 
a célja, hogy támogassa a kiemelkedő 
tanulmányi- és versenyeredményeket 
elérő, Dunaharasztin lakó és tanuló 
diákokat általános- vagy középiskolai 
tanulmányaik sikeres folytatásában. 
Az ösztöndíjat 10 hónapig folyósít-
ja az Önkormányzat, havi 6.000 Ft 
összegben. Az idei év különlegesnek 
bizonyult abban a tekintetben, hogy 
rekordot ért el a jelentkezők száma. 
141 pályázat érkezett be, amiből 
100-at ítélt támogatásra mindenkép-
pen  érdemesnek az elbírálást végző, 
Hajdu Zsolt képviselő (pedagógus, a 
Kossuth Lajos Kéttannyelvű Gimná-
zium igazgatója) által vezetett Okta-
tási-, Művelődési és Sport Bizottság. 
A színvonalra jellemző, hogy 4,5-ös 
tanulmányi átlag alatt már nem na-
gyon volt esély a sikerre. A tanulmá-
nyi eredményeken kívül pontszámot 
ér egyébként a kiemelkedő sport-, 
vagy tanulmányi verseny eredmény is. 
Az Önkormányzat költségvetésében 
eredetileg azonban csak 60 diák ösz-
töndíjára volt forrás elkülönítve, a ko-
rábbi évek tapasztalatai alapján. Dr. 
Szalay László polgármester és Hajdu 
Zsolt ezért kezdeményezte, hogy belső 
átcsoportosításokkal mind a 100, tá-
mogatásra érdemes diák megkaphassa 
az ösztöndíjat. A döntés tehát meg-
született, a díjakat a későbbiekben 
Hajdu Zsolt személyesen adja majd 
át, a folyósításról a Polgármesteri Hi-
vatal gondoskodik.
Mindenkinek gratulálunk, a város 
büszke a diákjaira!

Október 13. 
Rózsaszín séta a mellrák ellen
Október a mellrák elleni küzdelem 
hónapja. Ennek jegyében, immár ötö-
dik éve Kormanik Andra idén is úgy-
nevezett rózsaszín sétát szervezett a 
Bezerédi lakóparkban, melyhez most 
is sokan csatlakoztak. A program cél-

ja, hogy felhívja a figyelmet a mell-
rákra, a rendszeres szűrés fontosságá-
ra, vagy panasz, elváltozás észlelése 
esetén a mielőbbi kivizsgáláson való 
részvételre, valamint a betegek és a 
betegségből felépültek támogatásá-
ra. A séta minden évben a közösség 
erejét és az összefogás üzenetét köz-
vetíti. Az esemény fővédnöke dr. Vá-
lóczi-Hirják Gabriella Dunaharaszti 
aljegyzője volt.

Buszjárat
A Ventona helyi ingyenes buszjárat 
éjszakai járata 2025. november 1-től 
megszűnik, ahogyan arról korábban 
értesítettük Önöket. A közösségi 
média felületein ezzel kapcsolatosan 
több véleményt is megfogalmaztak a 
dunaharasztiak, ezért részletesebben 
informáljuk Önöket a döntés okai-
ról. Az elsődleges ok a kihasználat-
lanság, amiről már írtunk Önöknek. 
Ezt a tényt utas-számlálást követően 
állapította meg a Ventona Trans. A 
helyi buszjáratra bárki felszállhat, 
ingyenes. Sajnos többször előfordult, 
hogy erősen italos állapotban vagy 
más tudatmódosító szer hatása alatt 
álló személy vagy személyek vették 
igénybe az éjszakai buszjáratot, za-
varva ezzel utastársaikat, veszélyez-
tetve az utazás biztonságát. Rendőr 
értesítésére csak az utazás felfüg-
gesztése mellett volna lehetősége a 
sofőrnek. Dunaharasztin a helyijárat 
ingyenességének folyamatos fenntar-
tása a célunk, nem szeretnénk ezen 
változtatni.

FIGYELEM!
Magasfeszültség alá helyezik a meg-
épült vasúti felsővezetéket 2025. ok-
tóber 21-én 8:00-tól Dunaharaszti tér-
ségében! Ettől a dátumtól kezdődően 
vasúti területen a zajvédő falakon be-
lül tartózkodni tilos és életveszélyes! 
Kizárólag a vasúti átjárókon szabá-
lyosan lehet közlekedni!
Részletek a város honlapján: https://
dunaharaszti.hu/.../feszultseg-ala-he-
lyezik-a...

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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Újabb támogatást szavaztak meg az önkéntes tűzol-
tóknak. Jövőre is lesz rendőri túlszolgálat Dunaha-
rasztin. A Képviselő-testület csak a „nagy” adózók 
körében emel jövőre, miközben a magánszemélyek 
kommunális adója nem változik, ez derült ki a he-
lyi adórendelet tárgyalásakor. A közétkeztetés dí-
jai - a nyersanyagárakat követve - 9-10 százalékkal 
emelkednek jövőre.
Az ülés elején dr. Szalay László polgármester beszámolt az 
elmúlt hónapban elvégzett feladatokról:
1. A Beruházási Iroda Gondnoksági Csoportja által az el-
múlt hónapban elvégzett feladatok: 
- Szivárvány Óvoda fejlesztői szobájának felújítása, búto-
rok gyártása; 
- Szivárvány Óvoda festésének első üteme; 
- A Laffert Kúriában, illetve a József Attila Művelődési Házban 
megrendezendő hadi kiállítás berendezési tárgyainak elkészítése.  
2. A Városi Bölcsőde Kossuth utcai tagintézményé-
ben az első játszóudvar kialakítása elkészült, a gye-
rekek már birtokba vehették az újjávarázsolt udvart. 
3. A DIMOP (Digitális Megújulás Operatív Program) 
pályázaton Önkormányzatunk 200 M Ft-ot nyert. A 
pályázat a középületek energiafelhasználásának op-
timalizálását célozza, intelligens vezérléssel, amely 
akár 30 %-os energia-megtakarítást eredményezhet. 
4. Egyeztetésen vettünk részt a Beruházási Ügynökség, az 
Energiaügyi Minisztérium, az ÉDV Zrt., a Coca-Cola HBC 
Magyarország Kft., valamint a Nemzeti Vízművek Zrt.  kép-
viselőinek részvételével a víziközmű fejlesztési lehetőségek 
és források pályázati lehetőségeinek felmérése érdekében. 
5. A szennyvíztisztító telepen a városi szennyvíznyomócsö-
vet felújítottuk, havária jellegű meghibásodását követően.  
6. A Polgármesteri Hivatal oldalépületére telepített Ház-
tartási Méretű Kiserőmű által termelt villamos energia 
azonnali felhasználása érdekében a fogyasztási mérőhelyek 
összevonását kezdeményeztük a hivatali épületekben. A 
munkát a hálózati engedélyes közreműködésével elvégez-
tük, így a megújuló energiával termelt villamos energia 
már minden épületrész fogyasztását biztosítani tudja. 
7. Megkezdődött a Kandó Kálmán utcában a csapadék-
víz-elvezető rendszer kiépítése. 
8. A II. Rákóczi Ferenc kisiskola parkolójának átépítése 
elkezdődött és folyamatban van, az őszi tanítási szünet 
alatt be is fejezzük. 
9. Folytatódik a nem szilárd burkolatú utak gréderezése 
(pl. Fecskefű, Reiter Ferenc utca). 
10. Megkezdődött a városban a csőtörések aszfaltos hely-
reállítása, valamint a kanyarodó ívek murvapótlása, pad-
karendezése. 
11. A MÁV-Alsón elkezdődött a szennyvízátemelő beüze-
melése. 
12.  A Fő úton a végéhez közelednek az ÉDV Zrt. ál-
tal végzett vízvezeték-rekonstrukciós munkálatok. 
13. Megtörtént a városban a kétnyári növények ültetése. 
14. Dr. Szondy György bőrgyógyász szakorvos közreműkö-
désével sikeresen lezajlottak az őszi anyajegyszűrések. Há-
rom alkalommal összesen 41 fő jelent meg. A megvizsgált 
személyeknél bőrgyógyászati eltérést nem talált a doktor úr. 
15. Dr. Török Péter urológus szakorvos november 4-én, 
november 18-án és december 2-án ingyenes prosztata rák-

szűrő vizsgálatokat végez a Felnőtt Háziorvosi Rendelő-
ben. A vizsgálat különösen ajánlott a 40 év feletti férfi-
ak számára, kérjük, vegyenek rajta részt minél többen! 
16. 2025. 10. 11-én 17.00 órakor megrendezésre került a 
Bezerédi Lakónegyedben a „Rózsaszín szalagos séta” a 
mellrák megelőzésére történő figyelemfelhívás jegyében.
Ezt követően a Képviselő-testület megkezdte az előter-
jesztések megtárgyalását. Az eddigi juttatásokon túl 
újabb, ezúttal 11,3 millió forintos támogatást szavaztak 
meg a Dunaharaszti Önkéntes Tűzoltó Egyesület szá-
mára, a nemrégiben az Önkormányzat által Németor-
szágból megvásárolt tűzoltó autó felszerelése céljából.   
A képviselők kisebb változtatásokat eszközöltek a szerve-
zeti és működési szabályzaton, majd a helyi adókról szó-
ló rendelet módosítását tárgyalták meg. Úgy döntöttek, 
hogy a magánszemélyek által fizetett kommunális adót 
a jövő évben nem emelik, a vállalkozások által fizetendő 
építményadó kulcsai közül pedig csak a legnagyobb, 3000 
m2 feletti építményekkel, csarnokokkal rendelkező cége-
két emelik fel. Ezzel az adópolitikával a kis- és közepes 
vállalkozásokat kívánja támogatni a Képviselő-testület.   
A képviselők módosították a díjakról szóló helyi rendeletet 
úgy, hogy a szociális jellegű önkormányzati lakások bérleti 
díjait változatlanul hagyták, miközben a többi, önkormány-
zat által kivetett díjat az inflációnak megfelelő mértékben 
emelték. Hozzájárultak ahhoz, hogy a közétkeztetés szolgál-
tatója, a Prizma-Junior Zrt. is érvényesíthesse az inflációs-, 
valamint a béremelésből eredő hatásokat az Önkormány-
zattal kötött szerződésének vonatkozásában. Korábban az 
Önkormányzat jelentős pályázati összeget nyert humánpo-
litikai célok megvalósítására, most megállapodást kötöttek 
a Tea Egyesülettel arról, hogy együttműködnek a munka 
során. Döntöttek arról is, hogy ismét megállapodást köt-
nek a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal rendőri túl-
szolgálat biztosítására Dunaharasztin, a közbiztonság közös 
erősítése céljából, erre a célra a 2026. évre 10 millió forintot 
különítettek el. Döntéseket hoztak az önkormányzati gép-
kocsik használatáról, elfogadták a DMTK pénzügyi elszá-
molását a 2024-es évben nekik megítélt támogatásokról, te-
lepülésfejlesztési kérdésekben döntöttek, majd elfogadták a 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat okiratait, szabályzatait, 
valamint az óvodák és a bölcsőde szakmai beszámolóit. Mó-
dosították a Petőfi-ligetért Baráti Körrel kötött támogatási 
szerződést, elfogadták a peres ügyekről szóló beszámolót, 
valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
szóló tájékoztatót, végül zárt ülésen tárgyaltak meg egy sze-
mélyi vonatkozású előterjesztést.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 
27.-én tartotta soron következő ülését a Városháza Dísztermében

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online
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Novemberi programajánlója

Novemberi Mini Galériánk új tárlattal 
várja az érdeklődőket:
„Áramló színek” – Feith-Göblös Ágnes 
/ FGÁ-ART kiállítása
A mostani kiállításom címe: „Áramló 
színek”, utalva arra, hogy a mára már 
ismertetőjelemmé vált „irányított flu-
id”, „figuratív fluid” technikával készült 
képeim közül hoztam el egy válogatást 
a Dunaharaszti Városi Könyvtárba. 
Színkavalkád és lendületesség jellemzi 
a képeimet, az egységessé vált stílusom 
a post-impresszionista és az expresszio-
nista stílusvilág között mozog.
11 éve ismerkedtem meg a Férjemmel 
és Dunaharasztival. A város épületei, 
rendezvényei és a Kis-Duna partja fo-
lyamatosan megihlet és hol fotóimon, 
hol festményeimen elevenednek meg 
az átélt emlékek. A kiállításon megje-
lennek haraszti témájú irányított fluid 
festmények is, pl. Kisdunai nyár, Havas 
pad a templom előtt.
Az első dunaharaszti kiállításom 2 év-
vel ezelőtt volt a Könyvtárban, akkor 
hagyományos festési technikával készült 
képekkel léptem a nyilvánosság elé. Na-
gyon köszönöm a Könyvtárnak az akko-
ri bemutatkozási, kiállítási lehetőséget 
és a mostani novemberit is. Sok bizta-
tást, elismerést kaptam a látogatóktól, 
illetve a KisDuna Tv interjút megné-
zőktől, és ez nagy lendületet adott a fes-
tőművészetben való kiteljesedésemhez. 
Az elmúlt 2 évben rengeteg festményt 
készítettem, valamint kifejlesztettem az 
önálló technikámat. Számtalan verse-
nyen vettem részt, sokszor szerepeltem 
a nyertesek között, több alkalommal 
kaptam külön díjat, számos csoportos 

kiállításon szerepeltek alkotásaim Bu-
dapesten (a Golden Duck mellett több 
galériában), továbbá Franciaországban, 
Ausztriában. Ezek mellett 2 önálló ki-
állításom volt Örvényesen (2024-2025.) 
és Monoron (2025.). A mostani tren-
deknek megfelelően online kiállításokon 
is megjelentek képeim a Los Angeles-i 
Teravarna, illetve a Golden Duck Ga-
léria weboldalain, valamint galériákban 
digitális kiállításokon Budapesten, New 
Yorkban és Bécsben is.
A kiállítás megtekinthető november-
ben, a könyvtár nyitvatartási idejében.
November 13-án délelőtt 10:00-től 
12:00 óráig Manóvár(ó) foglalkozás a 
legkisebbeknek – ismerkedés a könyvek 
világával és egymással bábok, mondó-
kák és sok szép mesekönyv által. 

November 13-án délután 18:00 órától 
ismét könyvtárkoncerttel várjuk az igé-
nyes zene kedvelőit.
A LILIUM egy érzékeny, mégis erőteljes 
világzenei formáció, a magyar népzene 
mély rétegeit ötvözi kortárs hangzással 
és akusztikus hangszereléssel.
A zenekar tagjai különböző zenei világ-
ból érkeztek: Träger Lili és Soós Lász-
ló /brácsa/ a népzene világából hozza 
tapasztalatait, Székely Veronika klas�-
szikus képzettségi hegedűművész, aki a 
magyar népzenében is nagyon otthono-
san mozog, Bordás Zoltán /dob/ jaz-
zes gyökerekkel dolgozik, de számtalan 
népzenei formációban is megfordult 
már, Szőllősi Lajos / gitár, mandolin, 
banjo/ és Sütő Lajos / basszusgitár/ 
pedig a könnyűzene felől közelítenek.
Pontosan ez a sokféleség adja a zenekar 
hitelességét is: mind a népzene, mind 
a könnyűzene oldaláról mély és valódi 
zenei ismeretekkel rendelkeznek, így a 
különböző hatások nem kioltják, ha-
nem erősítik egymást.
A zenekar neve - LILIUM - a tiszta-
ság, sallangmentesség, egyszerűség és 
őszinteség szimbóluma, miközben fino-
man utal az énekesnő nevére is. Ahogy 
a magyar népdalokban is gyakran jele-
nik meg egyetlen szó vagy kép mögött 

egy egész világ, a zenekar is ilyen belső 
jelentéstartalommal dolgozik: letisztult 
formában hordoz mély tartalmakat.
A LILIUM hangzásvilágát a tiszta 
énekhang, a finoman rétegzett vokálok, 
az akusztikus ütőhangszerek, valamint a 
magyar népi hangszerek mellett megje-
lenő amerikai folk-hatások - elsősorban 
a mandolin és banjo - teszik egyedivé.
A program ingyenes, de regisztrációs 
jegyhez kötött, amit a könyvtár nyitva-
tartási idejében igényelhetnek. 
FONTOS! Társasjáték klubunkat ki-
vételesen a hónap utolsó előtti csütör-
tökjén: november 20-án tartjuk. Pró-
báljanak ki minél több társasjátékot! A 
program 16:00 órától 18:00 óráig tart.
November 27-én adventi koszorú 
készítésére invitálunk minden érdeklő-
dőt. Az alapanyagokat mi adjuk, csak a 
kreativitásukra lesz szükség. Hangolód-
junk együtt a közelgő ünnepre! A prog-
ram 16:00-tól 18:00 óráig tart.

November 29-én 16:00 órától az 
Aranyszamár Bábszínház vendégjáté-
kára várjuk a gyerekeket és szüleiket. 
Máté Angi: Volt egyszer egy… című 
bábjátéka kerül bemutatásra.
Volt egyszer egy kislány, aki elindult a 
világba, mert az udvarán nyújtózkodó 
NAGY ÜRES mellett nem volt többé 
maradása. Útja során pöffeszkedő al-
mákkal, rebbenő pillás békával, csupa-
láb hernyóval találkozott - és mindenki 
mással, akiket Máté Angi író megál-
modott. Miután mindenkitől gyűjtött 
valami emléket, elért egy olyan helyre, 
ahol repülőket hajtogatnak leveleikből 
a fák, és már nem rettentő többé az 
ÜRES.
2015-ben a Kolibri Fesztiválon Érsek- 
Csanádi Gyöngyi a Volt egyszer egy 
című előadásban nyújtott művészi ala-
kításáért Michel Indali díjat kapott!
Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz 
kötött. A regisztrációs jegyeket nyitva-
tartási időben, a könyvtárban tudják 
átvenni.
A program 4 éves kortól ajánlott! 
2025-ös nagy téli könyves kihívás
Aki november-december hónapokban 
legalább 7 különböző könyvet elolvas 

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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November 3.-8. Katonai Hagyo-
mányőrző kiállítás a Művelődési 
Házban
A Dunaharaszti Helytörténeti Em-
léktár és a József Attila Művelődé-
si Ház november 3. és 8. között 
időszaki kiállítást szervez az „Attila” 
vonal birtoklásáért Dunaharaszti kör-
zetében 1944-ben megvívott harcok 
emlékére. Érdekfeszítő előadásokkal 
várjuk Önöket! A kiállítás díjtalanul 
megtekinthető. Az előadásokról bő-
vebb információt a József Attila Mű-
velődési ház Facebook és weboldalán 
találhatnak.
November 12. Szenior akadémia a 
Laffert Kúriában
A nap témái: Dr. Jászberényi József: 
A tervezett avulásról, Dr. Báthory 
Orsolya: A kozmetikai ipar szörnye-
tegei. A Civilút Szenior Akadémia 
előadás sorozata a 2025-ös eszten-
dőben is újabb érdekes témákat fejt 
ki számunkra a Laffert Kúriában. A 
program célja, az időskorúak edu-
kációja, társadalmi integrációja és 
szerepvállalásuk segítése, ismeretter-
jesztés, valamint a magány enyhítése. 
Már több mint hét éve biztosítja az 
egyetem azt a barátságos környezetet, 
ahol mindenki számára elérhető az 

egész életen át tartó tanulás lehető-
sége, akár ingyenesen is. Programja-
ikkal az „50 plusz” generációnak le-
hetőséget nyújtanak arra, hogy lépést 
tartsanak a gyorsan változó világ ki-
hívásaival. Hiszen tanulni sosem késő! 
A program ingyenes, de regisztráció-
hoz kötött!
November 14. Férfiak klubja a 
Laffert Kúriában: Párkapcsolatból 
Szövetség. Bedő Imre a közel 400.000-
es követőtáborral rendelkező, rend-
szeres médiajelenléttel bíró Férfiak 
Klubja alapítója. Férfi, férj, apa és 
társadalmi felelősség által vezérelt 
értelmiségi. Az erdélyi születésű köz-
gazdász banki szakember volt, majd 
iparvállalati csúcsvezető, később saját 
vállalkozásait vitte sikerre. A Férfi-
ak Klubja férfimotivációs társadalmi 
szervezetét 2013-ban hozta létre ös�-
szefogást hirdetve az erkölcsi alapok 
megerősítése érdekében, a férfi-nő 
szövetség és a család megszilárdítá-
sára, a jövő társadalmát építő örök 
emberi értékeink továbbadására. A 
„Férfienergia”, „A megbízható férfi” 
és a „Teremtő tűz” című sikerkönyve-
it férfiak és nők, szakemberek tízezrei 
forgatják. Népszerű Youtube csator-
nája és az általa alapított Férfi Nő 

Akadémia ugyanezt az értéket közve-
títi. Küldetésével új kategóriát terem-
tett: ő nem az üzleti élet, hanem a 
férfi-nő szövetség és a jövő nemzedék 
közgazdásza!
Mindenki a laza vagy erősnek vélt, de 
rendszerint könnyen széteső párkap-
csolat helyett eltéphetetlen, kikezdhe-
tetlen szövetségre vágyik. De kevés a 
kapaszkodó, a minta, a jó példa. Ke-
ressük a módszert, még ha dolgozni is 
kell rajta. Ehhez helyére kell tenni a 
férfi és a női értékeket, az elkötelező-
dés és a szövetség képét. Bedő Imre 
lendületes előadása nemcsak az ehhez 
szükséges szemléletet alakítja ki, ha-
nem praktikus útmutatót, gyakorlati 
kapaszkodókat is nyújt a „vihar- és 
válságálló férfi-nő szövetség” kialakí-
tására. Úgy, hogy a szövetségben levő 
férfi és nő élvezze is a közös utat, ál-
dásnak tartsa az elköteleződést, büsz-
ke lehessen a szövetségük gyümölcsei-
re és örömmel szorítsák egymás kezét, 
amikor csak alkalom adódik rá.
November 14. Magyar Táncház a 
Művelődési házban
November 15. Apás ringató a 
Laffert Kúria dísztermében
Apa, ma játssz te is! „Vedd ölbe, rin-
gasd, énekelj!” Családi program, ahol 
a gyerekek és felnőttek egyaránt él-
ményhez jutnak. A Ringatóval épül a 
gyermeki lélek, erősödik a családi ös�-
szetartozás. Éneklő, játszó édesanyák, 
édesapák csoportja, ahova néhány hó-
napos babákkal is lehet már érkezni. 

az alábbi listán szereplő témákból, és 
elküldi a könyvek szerzőjét, címét a 
programok@dhbiblio.hu e-mail-címre, 
vagy személyesen behozza címlistáját a 
könyvtárba, sorsoláson vesz részt.
A címek leadási határideje 2026. január 5.
egy könyv, aminek a címében szerepel 
egy téli hónap
egy könyv, ami a jövőben játszódik
egy könyv, amiben levelek vagy napló-
részletek szerepelnek
Egy könyv, ami verseskötet
egy könyv, aminek a címében szerepel 
egy szín
Egy könyv, amiben a magány központi 
szerepet kap
egy könyv, amiben megjelenik a tél, 
mint a túlélés motívuma
egy könyv, ami egy elzárt közösségben 
(kolostor, sziget…) játszódik
Egy könyv, ami a gyermekkort idézi
egy könyv, amiben fontos szerepet kap 
egy téli étel
Egy könyv, ami gyógyulásról vagy újra-
kezdésről szól

egy történet, ami egy egészen kis falu-
ban játszódik
egy könyv, amiben a klímaválság köz-
ponti szerepet kap
egy könyv, amiben fontos szerepe van 
könyvtárnak vagy antikváriumnak
egy könyv, aminek a címében téli időjá-
rási elem szerepel (hó, fagy, jég…)
egy könyv, ami egy fővárosi városrész-
hez köthető
Egy könyv a dráma műfajai közül
egy könyv, amiben fontos szerepe van 
tűznek, gyertyának vagy fénynek
egy könyv, ami bibliai történetet dolgoz 
fel
egy könyv, ami életrajz vagy önéletrajzi 
ihletésű 
Egy könyv, aminek a címében szerepel 
az Advent
egy könyv, ami egy könyv elvesztéséről 
vagy megtalálásáról szól 
egy könyv, aminek a címében felkiáltó-
jel szerepel
egy könyv, amit mindenkinek el kellene 
olvasnia

Egy könyv, ami egy sorozat része
Egy könyv krasznahorkai Lászlótól
Egy könyv, melynek a címében egy 
számnév is szerepel
egy könyv, aminek a címe hat szóból áll
egy könyv, ami az író és az olvasó kap-
csolatáról szól
egy könyv, ami 2025-ben jelent meg
Jó könyveket, jó olvasást kívánnak a 
könyvtárosok!
DECEMBERI ELŐZETES
Közkívánatra december 4-én 16:00 órá-
tól papírszínházas foglalkozásra várjuk 
az óvodáskorú és kisiskolás gyerekeket 
és szüleiket. A részvétel ingyenes, de 
kérjük, hogy a gyermekek részére igé-
nyeljenek regisztrációs jegyet a könyv-
tárban.
Rendezvényeinkről a könyvtár honlap-
ján: www.dhbiblio.hu, plakátjainkon 
és Facebook-oldalunkon is tájékozód-
hatnak: https://www.facebook.com/
dhbiblio
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A hétvégi Ringatóra akár az egész 
család is el tud jönni egy kis közös 
játékra, éneklésre, szeretetteli légkör-
ben. Nagymamáknak, nagypapáknak 
is örülünk!

November 15. Latin est a Művelő-
dési Házban
Szeretettel hívjuk meg a latin zene 
rajongóit egy élőzenés karibi bulira. 
Latin Pop, Salsa, Bachata, Son, Me-
rengue, Cha-cha-cha és Reggaeton 
dallamokra táncolhatnak a La Mo-
vida Cuba zenekar élő előadásában. 
Nem kell profinak lenni – kedves 
kubai animátorunk könnyen követ-
hető lépésekkel segít ráhangolódni a 
ritmusra. A rendezvény idején büfé 
működik, italt behozni tilos! A jegyek 
online vásárolhatóak meg a cooltix fe-
lületén.
November 16. Apacuka koncert a 
Művelődési Házban
Vidám, zenés táncóra kicsiknek és 
nagyoknak. Jegyek elővételben kap-
hatóak a művelődési házban és online 
a Tixa felületén. 1 éves kor alatt in-
gyenes!
November 16. A váratlan vendég a 
Művelődési Házban
Az ablak mögött köd gomolyog. A szo-
ba sötétbe burkolózik. A feleség a sa-
rokban áll. Pár másodperc múlva kö-
zelgő autó hangját halljuk, fényszórója 
végigpásztáz a szobán. Az autó megáll, 
az eltévedt sofőr az idegen házba igyek-
szik...... Ugye mindenkivel előfordult 
már, hogy váratlan vendége érkezett? 
Valljuk be, a bejelentés nélkül érkezők 
okozhatnak némi kellemetlenséget. Ki-
váltképp, ha rejtélyes gyilkosság történt 
a nappaliban.
Az előadás Magyarországon a THE-
ÁTRUM MUNDI Színházi és Irodal-
mi Ügynökség engedélyével lehetséges. 
www.theatrum-mundi.hu
A darabot fordította: Galambos Attila, 
Szente Vajk
Jegyek elővételben kaphatóak a műve-
lődési házban és online a Tixa felületén.
November 20. Zene-Habbal: Berkesi 
Alex

Berkesi Alex az Alma együttes bas�-
szusgitárosa, zeneszerző, dalszöveg- ès 
meseíró. Azonban, most nem a gye-
reknek zenél. Előadásaiban a klasszi-
kus és a modern dallamokat ötvözi. 
Minden fellépése tele van energiával, 
és könnyedén magával ragadja a kö-
zönséget. 
Lazítson, merüljön el a zene és habos 
kávé harmóniájában!
A részvétel ingyenes, azonban regiszt-
rációhoz kötött! Regisztrálni telefo-
non, illetve facebook üzenetben lehet-
séges!

November 22. Vodku Fiai - Cseh 
Tamás est a Laffert Kúriában
Cseh Tamás dalai a magyar nem-
zeti kultúrkincs ékkövei. Ezeket a 
dalokat az értheti igazán, aki maga 
is Magyarországon született, de 
egyetemes emberi mondanivalójuk 
mindenkihez szól. Bereményi Géza 
szövegei Cseh Tamás zenéjével ös�-
szetéveszthetetlen képet festenek az 
elmúlt 50 év magyar valóságáról. A 
Vodku fiai zenei közösség egyetlen 
célja, hogy a színpadon megidézzék 
a dalok eredeti hangulatát. A Vod-
ku fiai az NKA segítségével érkeznek 
hozzánk!
Előadók: Bata István (gitár, ének), 
Nemes Janó (fúvós hangszerek, ének), 
Szabó Árpád (hegedű, mandolin, 
ének), Takács Szabolcs (nagybőgő, 
gitár)
Belépő díj: 3000Ft
November 22. Disznóvágó bál a 
Művelődési Házban

Hurka és kolbászversennyel, jó hangu-
lattal várja a sváb közösség az érdek-
lődőket! Bővebb információkat az in-
tézmény facebook oldalán találhatnak 
az esemény közeledtével!
November 27. Hüllőkiállítás a Mű-
velődési Házban
November 28. Hálaadás Napi Ün-
nepség a Laffert Kúriában!
November 28-án, 17 órától 19 óráig 
szeretettel várjuk az óvodás és alsó ta-
gozatos gyerekeket szüleikkel együtt a 
Laffert Kúriába egy vidám és kreatív 
délutánra.
A programok során a Rókavár Tár-
sulat bábszínházi előadása mellett a 
kicsik kézműves foglalkozáson készít-
hetnek indián díszeket, játszhatnak 
indián játékokat, és játékosan ismer-
kedhetnek az indián kultúra elemei-
vel. Mivel a Hálaadás a közös lakomá-
ról is szól, a résztvevőket édes és sós 
süteményekkel várjuk.
A belépő 2000 forint/fő, gyermekeket 
kísérő szülőknek ingyenes.
Jegyek a Laffert Kúriában vásárolha-
tók, előzetes foglalás a hollo@dunaha-
raszti.hu címen lehetséges.
November 29. Téli tanítványi gála-
est a Művelődési Házban
A Meryem Hastánciskola gálájának 
immár harmadik alkalommal ad 
otthont a dunaharaszti József Atti-
la Művelődési Ház. Az est során a 
tánciskola csoportjai mellett vidékről 
érkező vendégfellépők is színpadra 
lépnek. A közönséget egy színes, vál-
tozatos műsor várja, melyben a has-
tánc különböző stílusai és hangulatai 
elevenednek meg.
November 30. Városi Advent
Advent első vasárnapján, december 
1.-én vasárnap újra felgyulladnak az 
adventi gyertyafény a Laffert Kúriá-
ban. A hagyományokhoz híven a vá-
ros civilszervezetei várják a látogató-
kat, hogy közösen ünnepeljük advent 
első vasárnapját.
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Mi fán terem 
a Mesemaraton?
12 mese, 12 lelkes mesélő, 8 tehetséges zenész, 7 önzetlen 
segítő, 4 kincskereskedő, 1 varázslatos helyszín, 1 minden-
re is figyelő műsorvezető, és több, mint 220 meserajongó! 
Talán ez lehetne a III.Mesemaraton rendezvény receptje!? 
De ennél sokkal több minden kellett egy olyan esemény-
hez, mely immáron 3. alkalommal került megrendezésre 
kicsik és nagyok örömére. A készülődés, tervezgetés már 
a nyár elején megkezdődött. Az időpont kitűzése és a leg-
fontosabb, a mesélők felkérése, velük való egyeztetés min-
dig döcögősen indul, de aztán ha összeülnek a főszervező 
Mesetündérek, (Kettererné Bauer Mónika, Kakas Zsuzsa, 
Arnóti-Szanyi Éva, Gondos Brigitta, Vranceanu-Kovács 
Gabriella és Bódiné Palyóv Edit) robot üzemmódba kap-
csolva csak úgy ontják magukból az ötleteket, elképzelése-
ket! Ugyan a mesélők, a zenészek, valamint mi szervezők 
mind ingyen vállaljuk a „maratoni“küldetést, de ennek 
ellenére akadnak költségek, melyek finanszírozása néha 
gondot okoz. Szerencsénkre mindig magunk mellett tud-
hatjuk a Dunaharaszti Laffert Kúriát és annak minden 
kedves dolgozóját, a Dunaharaszti Német Nemzetiségi 
Önkormányzatot és Taksonyi Német Nemzetiségi Óvodát. 

Idén mellénk állt a Kézzel készült Évszakok piciny boltja. 
A Móra könyvkiadó jobbnál jobb könyveivel támogattott 
bennünket. Meglepetésként ért bennünket a Mannheim 
Squash Club hatalmas felajánlása, mellyel nem csak a ren-
dezvény aktív résztvevőinek munkáját tudtuk megköszön-
ni, hanem a gyermeknek is kedveskedhettünk egy finom 
csokoládéval. Ezúton is szeretnénk köszönetünket kifejezni 
minden támogatónknak.
És talán a legfontosabb hozzávaló, amiket elengedhetet-
lennek gondolnánk egy olyan rendezvényen, ami önkéntes 
kezdeményezéssel jött létre nem más, mint a lelkesedés, 
elhivatottság és kitartás. Ebből talán nem volt hiány és a 
következő alkalomra is maradt belőle! 

Bódiné Palyóv Edit, Mesemaraton szervező

A Haraszti Hagyományőrző Német 
Zenei Egyesület rajzpályázatot hirdet, 
amelynek célja, hogy a tanulók alko-
tásaikon keresztül mutassák be a ma-
gyarországi németség múltját, jelenét, 
hagyományait és identitását.
Témák és korosztályok
1. „Magyarországi német vagyok”
Célcsoport: 3–4. és 5–6. osztályos ta-
nulók
Feladat: A pályázó ábrázolja, hogyan 
látja a magyarországi német nem-
zetiséget, mi különbözteti meg más 
nemzetiségektől. Alapul vehető az 
iskolában tanult anyag, családi élet, 
kulturális események vagy személyes 
élmények.
2. „Uram… segíts haza minket…!”
Célcsoport: 6–8. és 9–12. osztályos ta-
nulók
Feladat: Az alkotás mutassa be a ma-
gyarországi németség meghurcolását 
– például a málenkij robot vagy az el-
űzetés történetét. Inspirációként aján-
lott: Dupka György – Lovász Noémi: 
Uram, segíts haza minket! című könyv 
és László Gábor: Mi svábok mindig jó 
magyarok voltunk című film.

Technikai követelmények
Méret: A/4 vagy A/3 
Technika: szabadon választott (akva-

rell, tempera, olajfesték, porpasztell, 
ceruza, filctoll stb.) Az alkotás legyen 
eredeti, nem másolat.
Nevezési feltételek 
Egy pályázó csak egy alkotással ne-
vezhet. A mű korábban nem szere-
pelhetett bírálaton. A pályázat jeli-
gés, a pályamű hátoldalán semmilyen 
személyes adat ne szerepeljen, csak a 
jelige!
A nevezéshez csatolni kell:
Szülői beleegyező nyilatkozatot
Kísérő adatlapot
A beleegyező nyilatkozatot és a kísérő 
adatlapot az alábbi e-mail-címre írva 
tudják elkérni: blumenstrauss.korus@
gmail.com.
Beadási határidő: 2025. decem-
ber 18. (csütörtök)
A pályaműveket személyesen lehet le-
adni, az alábbi helyszíneken:
Kincsestár Hobby-Dekor-Ajándéküz-
let és Csipkés Webbolt (Dunaharasz-
ti, Dózsa György út 1.)
Grassalkovich Antal Általános Iskola 
portája (1239 Budapest XXIII. kerü-
let) –Krausz Pál Ádámné részére
Díjazás és kiállítás:
A pályaművek célcsoportonként I., 
II., III. helyezést és különdíjakat 
nyerhetnek. A szakmai zsűri által ki-
választott alkotások kiállításra kerül-

nek a Laffert Kúriában (Dunaharasz-
ti). A kiállításra kerülő pályázókat a 
szervezők e-mailben vagy telefonon 
értesítik.
Kapcsolattartás:
Haraszti Hagyományőrző Német Ze-
nei Egyesület 
Kapcsolattartó: Krausz Pál Ádámné, 
blumenstrauss.korus@gmail.com
Adatkezelés:
A pályázat során megadott személyes 
adatokat az egyesület bizalmasan ke-
zeli, kizárólag a pályázat lebonyolítá-
sához használja fel.

Pályázati felhívás 
„Magyarországi német vagyok” és „Uram… segíts haza minket…!” rajzpályázat

Dunaharaszti - 2025. november10
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PETŐFI 2025
Szeptember végén immár 12. alka-
lommal rendezte meg a Petőfi-ligetért 
Baráti Kör a nagysikerű versmondó 
találkozóját. Az idén is nagyon sok 
lelkes és tehetséges versmondó vett 
részt a versenyen kicsiktől a nagyokig. 
A mindvégig remek hangulatú ren-
dezvényen a zsűri értékelése szerint 
a szavalók jobbnál jobb előadásokkal 
nehezítették a szakmai stáb döntését. 
A verseny eredménye:
1.-2. ÉVFOLYAM: 
1. Szőke Bertalan 
2. Nagy Mirella 
3. Fábián Luca 
Különdíj: Tasi Liza, 
Varga Balázs Dániel
3. ÉVFOLYAM:
1.Szűcs Dorina Lotti 
2. Vass Péter Áron 
3. Kis-Pálfi Mira Kamilla 
Különdíj: Baranya Dóra, Dezső Adél, 

Szászfai Ajsa Júlia, Szuna Zsófia Mici	
4.-5. ÉVFOLYAM: 
1. Csordás Anna 
2. Barczi Boglárka Ilona 
3. Csillik Zoé 
Különdíj: Baranyay Boglárka,
Szakál Benedek. 
6.-8. ÉVFOLYAM: 
1. Bodrogi Boróka, 
2. Lisztes Csenge, Plaschil Benett 
3. Farkas Szonja, Somfai Laura Liza 
Különdíj: Baricz-Salamon Miksa 
9.-12. ÉVFOLYAM:
1. Samu Levente 
2. Lőrincz András 

3. Negyedi Boglárka 
FELNŐTT: 
1. Karsai Éva és Ódor Cseperke.
A verseny két legjobb szavalója, Csor-
dás Anna kapta az E-kerék kerékpár-
bolt és a Lokálpatrióták ajándékát, 
egy női kerékpárt, illetve Samu Leven-
te kapta a Petőfi-ligetért Baráti Kör 
által ajándékozott biciklit. A hagyo-
mányoknak megfelelően az esemény a 
Petőfi szobornál zárult, ahol az egyik 
győztes Csordás Anna szavalta el a 
költő Szülőföldemen című versét majd 
a részvevők néma főhajtással koszorút 
helyeztek el a költő szobra előtt. 

2026. január 10-én szombaton 19.00 órai kezdettel ismét 
koncertet ad a Budafoki Dohnányi Zenekar a Dunaharasz-
ti Sportcsarnokban.
A zenekar visszatérő vendége városunknak, műsoruk min-
den alkalommal tartogat meglepetést, – egyedülálló zenei 
humorra, virtuozitásra, magával ragadó karmesteri konfe-
rálásra számíthatunk. 
Jegyárak: 
A szektor, küzdőtér: 8000,- Ft
B szektor, lelátó: 6500,- Ft
Értékesítési időpontok a Dunaharaszti Sportcsarnokban:
2025. december 8-án, 9-én, 10-én, 11-én: 16.00-19.00
2025. december 12-én: 9.00-12.00
2025. december 15-én, 16-án, 17-én, 18-án: 16.00-19.00
2025. december 19-én: 9.00-12.00
2025. december 22-én: 16.00-19.00
2026. január 5-én, 6-án, 7-én, 8-án, 9-én: 16.00-19.00
2026. január 10-én: 18.00-19.00

Online jegyvásárlás a jegy.hu oldalon 
2025. november 15-től

Újévköszöntő Koncert a Dunaharaszti Sportcsarnokban

Dunaharaszti - 2025. november 11
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Iskolai hírek
Dunaharaszti II. Rákóczi Ferenc Ál-
talános Iskola

Sulikupa
A 2024/25. tanévben a BSI által élet-
re hívott iskolánk az agglomerációban 
I. helyezést ért el, és ezzel intézmé-
nyünk 110ezer Ft értékű Hervis vá-
sárlási utalványt nyert. A Sulikupa 3 
sporteseményre való iskolai nevezés 
összesítéséből áll, a Telecom Vivicitta, 
az ALDI Futógála és a SPAR Buda-
pest Maraton Futófesztivál távjaira. 
Iskolánk évről-évre hagyományosan a 
SPAR Maraton Futófesztivál szomba-
ti távjaira nevez nagy számú résztve-
vővel. A tavalyi tanév magas iskolai 
nevezésének köszönhetően állhattunk 
a képzeletbeli dobogó legfelső fokára 
a gyönyörű kupával kezünkben. Kö-
szönjük a kedves, lelkes sportszerető 
szülőknek, gyermekeiknek, és kollégá-
inknak, akik segítettek a szülők és 
osztályaik tanítványainak motiválásá-
ban. Iskolánk sikere közös érdemünk!

Kis művészünk közön-
ségsikere
4.b osztályos tanulónk, Rózsa Mira 
az alkotását egy nemzetközi rajzpá-
lyázatra készítette, mint ahogy az 
osztály tanulói közül többen is. A 
beküldött rajzokból Miráét kiválasz-
tották, és közönségszavazásra bocsá-
tották. Ennek a közönségszavazásnak 
eredményeként Rózsa Mira alkotása I. 

helyezett lett. Ezt a kis pályamunkát 
Mira még a tavalyi tanévben, vagyis 9 
évesen készítette nagy odaadással. A 
japán Pentel írószer márka által élet-
re hívott rajzversenyt minden évben 
megrendezik Pentel Nemzetközi Gyer-
mekrajzpályázat címmel tetszőleges 
témában és technikával. A Pentel 
márka kizárólagos magyarországi for-
galmazója a Best Label kft. vállalja a 
pályázatok kezelését, a célba jutását, 
ugyanis a rajzokat Japánba küldik, 
ahol egy nemzetközi zsűri választja 
ki a világ minden tájáról beérkező 
alkotásokból a legjobbakat. Az elbí-
rálás után ki is állítják a rajzokat Tá-
vol-Keleten. A Best Label kft. idehaza 
közönségszavazásra választ ki néhány 
rajzot, hogy a magyar közönség is 
szavazhasson. Ennek a közönségsza-
vazásnak az eredményeként, amelyet 
a Facebookon megosztott rajzokra 
adott lájkok száma tükrözött, nyert 
Mira. Ezúton szeretnénk megköszönni 
a város lakóinak, iskolánk dolgozói-
nak, a szülőknek, akik hozzájárultak 
e sikerhez! 

TETT-en értük 
Levente Pétert 
és Döbrentey Ildikót
Szeptember 23-án nem mindennapi 
vendégeket üdvözölhettünk városunk 
önkormányzatának közreműködésé-
vel. No, nem az égből pottyant hoz-
zánk, és nem is a mese szárnyán ér-
kezett meséivel Levente Péter, akit 
sokan talán még Móka Mikiként is-
merhettek meg, hanem feleségével, 
Döbrentey Ildikó, képzőművész, me-

semondóval érkezett hagyományos 
módon, autóval. Levente Péter, vagy 
ahogy ő kérte, hogy szólítsák a gye-
rekek, „Péter bátyó”, pillanatok alatt 
elvarázsolta a kis közönségét kellemes 
orgánumával, és a mesék varázslatos 
hangulatával, miközben kémiai kísér-
letek során ámulhattak a programon 
résztvevő kisdiákok. Természetesen 
nem maradhattak ki a programból 
a Hunyadi és a Kőrösi iskola diákjai 
sem. Két korcsoportra bontva, először 
a 3-4-5. évfolyamos, majd a 6-7-8. év-
folyamos diákok közül a pedagógusok 
által delegált tanulók vehettek részt 
játékos programon .  A vidám, jó han-
gulatú közel 70 percnyi varázslat egy 
mesepályázatra hívta fel a gyerekek fi-
gyelmét, a Richter Gedeon Nyrt. által 
életre hívott „TE és a Természettudo-
mányok” meseíró pályázatát népsze-
rűsítette. A „tudományos történetszö-
vés” egyik 1. korcsoportos díjnyertes 
meséjét, A három Vitaminust adták 
elő a mesemondók. 
A meseíró pályázatra olyan történe-
teket várnak, mely a természettudo-
mányt állítja középpontba az iroda-
lom eszközeivel. Bővebb információt a 
TETT mesepályázat honlapján talál-
hat minden érdeklődő diák és szülő. 
A nyertes meséket egy szépen illuszt-
rált mesekönyvben is megjelentetik. A 
mesék leadásának határideje nov. 12. 
éjfél. 
A program végén ugyan nem hang-
zott el az ikonikus végszó, „Véget ért 
a móka mára, zárul Miki mókatára, 
de ha tetszett, nemsokára visszavár-
hatsz, Jóska, Sára, Tercsi, Fercsi, 
Kata, Klára, s valahány név a nap-
tárban, a viszontlátásra pajtások!”, 
de a gyerekek vidáman, élményekkel 
telve búcsúztak el Levente Pétertől, 
Döbrentey Ildikótól és a kémiai kísér-
leteket bemutató Dr. Dóbéné Cser-
jés Edittől. Iskolánk diákjaira pedig 
mérhetetlenül büszkék vagyunk okos, 
értelmes hozzászólásaikért és magavi-
seletükért. 
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2025. szeptember 22-én, 
hétfőn nagy napra ébredt a 
Hétszínvirág Óvoda apraja 
és nagyja. 
Eljött, a várva várt Oviolimpia ideje. 
A gyerekek az óvónénikkel az eseményt 
megelőző héten már ráhangolódtak a 
programra. A 9 résztvevő csoport (kö-
zépső és nagycsoportosok) csapatzász-
lót készítettek az olimpia jegyébe, illet-
ve papírlángot alkotta, hogy majd az 
olimpiai láng fellobbanjon.
Ezen a napon a jó idő nekünk kedvezett 
a jó hangulat pedig garantált volt.  Az 
olimpiai megnyitó, a csoportok- olim-
pikonok felvonulásával 10 órakor vette 
kezdetét. Az olimpia megnyitó zenére 
felvonultak, felsorakoztak a csapatok, 
saját készítésű zászlójukkal, lángjukkal, 
hogy közösen eggyé formáljuk, meg�-
gyújtsuk az olimpiai lángot.     
A megnyitó után, kezdetét vette a spor-
tesemény. A dunaharaszti Polgárőrség 
segítségével a Knézich utca egy sza-
kaszát lezártuk a közúti forgalom elől, 
hogy az óvodán kívül még nagyobb 
területen tudjunk folyamatos mozgá-
si lehetőséget biztosítani a közel 210 
gyermek számára. A versenyszámokat 
körforgó rendszerben, egymás után 
végezték a gyerekek, differenciáltan, a 
korcsoporti sajátosságoknak megfele-
lően. A nap folyamán lehetőség nyílt 
gyorsasági versenyekben részt venni, az 
olimpiai hét karika színeinek megfelelő 

színes labdát válogatni, birkózni a ho-
mokban. Több ügyességi játékot is ki 
tudtak próbálni a gyerekek, illetve  ko-
ordinációs és egyensúlyérzék fejlesztő 
feladatokkal ügyesíthették magukat.
Másnap a csapatok ismét felsorakoztak 
és ünnepélyes keretek között elfújtuk az 
olimpiai lángot, az olimpikonok pedig 
átvehették a megérdemelt jutalmukat.
Gyermekeinknek a jó hangulat, a sza-
bad mozgás és játéklehetősége bizto-
sított volt, így felfrissülve, feltöltődve 
zártuk a napot.
Programunkból ízelítőt az alábbi képek 
adnak, további képekért keressék fel 
óvodánk honlapját.
www.dunaharasztihetszinviragovoda.hu

Dunaharaszti Hétszínvirág Óvoda 
pedagógusai nevében az óvoda Futrinka 

mozgás munkaközössége

Őszi játszóház
a Napsugár Óvodában

Szeptember 26-án vidám hangulatban 
került megrendezésre az Őszi játszóház, 
melynek tematikája az „Őszi játékokra” 
épült. A gyerekeket és szüleiket válto-
zatos programokkal vártuk, ahol az 
évszak jellegzetességei játékos formá-
ban jelentek meg. A rendezvényen hat 
különböző állomáshelyet alakítottunk 
ki az óvoda udvarán, ahol ügyességi és 
kézműves feladatok szórakoztatták a 
résztvevőket.
A program különleges része volt a já-
tékkiállítás, ahol a családok által ott-
hon készített játékokat lehetett meg-
csodálni. Ezeket a kreatív alkotásokat 
a vendégek szavazataikkal értékelték. A 
legtöbb voksot kapott három alkotást 
és alkotóit díjaztuk.A közös élmények 
mellett meleg tea, finom sütemények 
és pattogatott kukorica is hozzájárult a 
családias hangulathoz. A délutánt kör-
játékokkal és népi énekekkel tarkított 
táncházzal zártuk, ahol szülők, óvó né-
nik és gyerekek együtt énekeltek. A ját-
szóház a vidám programokon túl arról 
is szólt, hogy a szülők és gyermekeik mi-
nőségi időt tölthessenek együtt. A mai 
rohanó világban különösen fontos, hogy 
megálljunk egy pillanatra, és igazán 
egymásra figyeljünk. Az óvoda dolgozói 
ezúton is köszönik minden szülő segítsé-
gét és részvételét, amivel hozzájárul-
tak az esemény sikeréhez. Az Őszi já-
tékok témájú játszóház mosolyt csalt 
a gyerekek arcára és élményt, emléket 
hagyott mindannyiunkban.

Szűcs Gyöngyi, Füri-Olasz Katalin

Óvodai hírek
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

November 14. - Népdalkuckó

December 12. - Meseszőnyeg

További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város Önkormányzata, 
Csoóri Sándor Alap Kékharaszt Szódaműhely Dunaharaszti

Dunaharaszti - 2025. november 15
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2025. szeptemberben 
elhunytak neve és életkora

Baranyay Ilona		  élt 70 évet

Gáspárné Kovács Anna	    élt 70 évet

Horváth Lászlóné	 élt 86 évet

Kupai Lajos Árpád	 élt 78 évet

Papp Jánosné		  élt 81 évet

Pataki Mihályné		     élt 91 évet

Sándor Lajosné		 élt 86 évet

Sárkány Mihályné	 élt 91 évet

Simó Levente		  élt 58 évet

Szabó Béla		  élt 67 évet

Szabó Endréné		  élt 94 évet

Wágenbachné Princz Ilona	

élt 68 évet

Kedvesek!
2025. szeptemberben
születettek névsora  

Beutl Ferenc Zalán                 09. 03.
Fóris Bíborka		  09. 03.
Orosz Petra		  09. 04.
Farkas Zora Anna	 09. 05.
Moczok Ezra		  09. 05.
Egyed Róza Júlia	 09. 08.
Ungvári Szófia		  09. 08.
Monos Franciska	 09. 09.
Kosztor Dalma		         09. 11.
Bereczki Marcell	 09. 12.
Pintér György Jonatán	 09. 16.
Kovács Dominik		        09. 17.
Bazsa Borka Franciska	 09. 22.
Nyiri Hélia		  09. 22.
Kovács Kiara Tímea	 09. 25.
Énekes Erik Richárd	 09. 29.
Mucsi Elizabet		  09. 30.

Közélet

Köszöntjük a 90 éves 
Nagy Barnabásnét

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. 
Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal 2330 Dunaharaszti, Fő út 152., 
Tel.: 504-450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com 
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.  Tel.: 70 225 00 35
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére. A leadott anyagok 
és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
Megjelenik 8800 példányban.  ISSN 1589-5874
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Az első lépések 
az erdő ösvényén
Gyönyörű, napsütéses időben tar-
tottuk meg a Természetjáró szak-
kör -Kőrösis természetjárók - első 
alkalmát, amely igazi közös felfe-
dezéssé vált. A gyerekek fák gyöke-
reibe kapaszkodva másztak fel egy 
domboldalba, útközben bogarakat 
mentettünk, megismerkedtünk két 
barátságos, fekete kutyussal, akik a 
családokkal tartottak, és még ének-
szó is felcsendült – egy dal, ami egy 
meséből jutott eszünkbe. A feketefe-
nyő leveleinek illata, a jókedvű  be-
szélgetések és a közös élmények mind 
hozzájárultak ahhoz, hogy különleges 

hangulatban teljen a nap. A végén, 
mikor már csak „egy kilométer volt 
hátra”, jólesően fáradtan, gyógyteát 
kortyolgatva ültünk körbe, és meg-
osztottuk egymással a nap legszebb 
pillanatait. A búcsú utolsó perceit 
kihasználva a legfiatalabb kirándu-
lónk egy varázslatos természet szob-
rot, egy,, Sándor-fát „alkotott. Ezzel 
hivatalosan is elindult természetjáró 
közösségünk – kíváncsian és lelkese-
déssel várunk Mindenkit a következő 
alkalommal! Csatlakozzatok Ti is!
„A természet nemcsak körülöttünk 
van, hanem bennünk is. Minden lé-
pés egy új felfedezés.”

Kubát-Brock Enikő, 
Természetjáró-szakkör vezetője

„Hazánk 
tájegységei”
Ezen a központilag szervezett rendez-
vényen a Kőrösi Csoma iskola 6.osztá-
lyos tanulói az Alföld népművészetét 
mutatták be. A témával kapcsolatban 
PowerPoint bemutatót készítettünk, 
amit Baranyi Gábor és Tóth Dominik 
(6.b) sok érdekes információval mutat-
tak be a közönségnek. A vásznon mege-
levenedett a gyönyörű alföldi táj Petőfi 
Sándor: Az  alföld c. versén keresztül. 
Láthatóvá váltak a híres városok, épü-
letek, a népművészeti tárgyak, hímzé-
sek és a népviselet. Megszólaltak a népi 
hangszerek és bemutattunk egy jelleg-
zetes alföldi néptáncot is. Az előadás 
végén a 6.a osztályos lányok, Budinszky 
Izabell, Konczos Kata Orsolya, Müller 
Luca Bíborka és Somodi Villő előadták 
a „Felülről fúj az őszi szél” című alföldi 
népdalt. Minden résztvevő és az iskola 
is elismerő oklevéllel gazdagodott. 

Nagy Katalin, ének-zene szakos tanár

„Voltunk, mint ti,
lesztek, mint mi,
por és hamu.”

Nagycenken a legnagyobb magyar, Széchenyi István csa-
ládi kriptájába vezető szűk lépcső fölött olvasható a fenti 
felirat. Miért jutott eszembe? Már túl vagyunk a temető-
járáson. Nyilván a friss sírok mellett nehezebb lélekkel, a 
mohosabbak között merengve emlékeztünk, imádkoztunk. 
Elvittük a virágainkat, talán mécsest is gyújtottunk. A 
vágott virág liturgikus gondolatokat szimbolizál. A temp-
lomban az oltáron a vágott virág Krisztus szimbólum. 
Krisztus áldozatára emlékeztet, szépséges voltában is az 
elmúlásra figyelmeztet. A gyertya, a mécses is az „oltár-
ról jön.” Jézus a világ világossága, az Ő fényénél látjuk 
helyesen az életünk dimenzióit. Az egész Teremtettségben 
csak az embernek van halál tudata, de jó esetben neki van 
feltámadás reménysége is. A történelem, az élet körforgá-
sában jövünk – megyünk. Az Istenre hagyatkozó lélek, jó 
szemmel láthatja a realitást, de szívében – lelkében ott van 
a halált legyőző Megváltó hozta új realitás is. 
Pál apostol olyan szépen vall erről: „Ha pedig Krisztusról 
azt hirdetjük, hogy feltámadt a halottak közül, hogyan 

mondhatják közületek némelyek, hogy nincs halottak fel-
támadása? Hiszen, ha nincs a halottak feltámadása, akkor 
Krisztus sem támadt fel. Ha pedig Krisztus nem támadt 
fel, akkor hiábavaló a mi igehirdetésünk, de hiábavaló a ti 
hitetek is. … Ha csak ebben az életben reménykedünk a 
Krisztusban, minden embernél nyomorultabbak vagyunk. 
( IKor 15,12-19)
Fordul az idő kereke. Hamarosan véget ér az egyházi esz-
tendő, reménység szerint ránk köszönt az új advent. Vár-
hatjuk a megígért Megváltót, hogy újra jön a megígért 
Gyermek.
Kívánok áldott ünnepi készülődést!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel
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DUNAHARASZTI HÍREK

A GONDOS OTTHON

� @olajag-otthonok
�  olajagotthonok

olajagotthonok.hu
06 1 510 00 18

Intézményi és szakorvo-
sok, 24 órás ápolósze-
mélyzet, Rehabilitáció a 
lakók részére, Gyógytor-
nászok, Gyógymassző-
rök, Terápiás foglalko-
zások,  Fokozott ápolási 
részlegek, Demenciával 
élők ellátása

*Az OO egyes intézményeinek szolgáltatásai eltérhetnek egymástól, 
adott esetben külső szolgáltató közreműködésével végezzük.

Széleskörű egészségügyi, és minőségi
gondozási szolgáltatások

Több mint
idó́sotthon!

pod
cast

Podcast
a megújult
honlapunkon!
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DUNAHARASZTI HÍREK

Borvacsora
a Kisduna Étteremben

Kényeztesse érzékeit egy különleges
Borbemutató Vacsora keretében, 

ahol Maul Zsolt pincészetének kiemelkedő
borai találkoznak az ínycsiklandó ételekkel!

Időpont: 2025. november 21.
Helyszín: Kisduna Étterem

A helyek száma korlátozott,
ezért érdemes minél előbb foglalni!

A jegyeket a Borháló csapata értékesíti!
Dunaharaszti, Dózsa Gy. út 32.

+36 30 915 2966

Ünnepi elviteles
ételeink

Ponty halászlé ( 0,5 halászlé+15dkg halfilé)
Harcsa halászlé
Harcsa, ponty halászlé vegyesen 
Töltött káposzta (2 töltelék/1 adag)
Ropogós kacsacomb hagymás törtburgonyával,
párolt lila káposztával

HIDEGTÁL 
Csabai töltött karaj
Brokkolival töltött jércemell
Kaszinótojás
Göngyölt sertésszűz
Kacsamáj pástétom
A hidegtálakat franciasaláta alapra készítjük.

Rendelés felvétel: Dec. 20-ig
Előre megrendelt ételek kiadása: Dec. 23. 11-17

Telefon: +36 24 460 109
Mobil:    +36 20 495 4111
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Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út
info@porschem5.hu, +36 20 881-3220

www.porschem5.hu

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes 
járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. 
Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű jellemzők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Jelen hirdetés nem 
minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon Škoda márkakereskedéseinkhez! Az akció a készlet erejéig érvényes. Az akció meghosszabbításának jogát a Porsche 
Hungaria fenntartja. A képen látható gépkocsik illusztrációk, extra felszereltséget tartalmazhatnak.

A Škoda Joy modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása: 3,7–7,9 l/100 km, CO2-kibocsátása: 96–207 g/km.

Joy modellek 
a Porsche M5-nél!
Magasabb felszereltség
kedvezőbb áron!


